
Sitzungsprotokoll der Jahreshauptversammlung  

des Fördervereins St. Blasius Kindergarten Kinzweiler e. V. 

 
Datum:  05.11.2018 
Ort:  O Portugues, Velauer Straße 8, 52249 Eschweiler-Hehlrath 
Uhrzeit: 19:00 – 20:00 Uhr 
Protokollantin: K. Salamon (in Vertretung für M. Cremer (entschuldigt)) 
Teilnehmer: siehe Anwesenheitsliste 

 

 

TOP 1: Begrüßung durch den Vorsitzenden  

- M. Körver begrüßt die Anwesenden. Er stellt fest, dass ordnungsgemäß eingeladen worden ist. 
 
 

TOP 2: Genehmigung der Tagesordnung 

- Die Tagesordnung und das Protokoll der letzten Sitzung werden genehmigt. 
 
 

TOP 3: Bericht des Vorstands inkl. Bericht des Kassenwartes 

a) Rückblick auf die Aktivitäten des Kindergartenjahres 2017/2018 durch den Vorsitzenden: 
- Sonnenblumenverkauf auf dem Kartoffelfest von Bauer Johnen 
- St. Martin 
- Anschaffung eines Whiteboards 
- Adventskalender (inkl. Füllung) 
- Weihnachtskartenverkauf 
- Ostereiersuche auf dem Kalvarienberg 
- Ausflug in den Aachener Tierpark (Bustransfer und Eintritt) 
- Aktion Shuuz, amazonsmile, Schulengel 
- Neuer Newsletter, der DSGV-konform ist und zeitnah allen Mitgliedern per E-Mail zugeht 
- Statistik 

 

b) Kassenbericht und Kassenprüfbericht: M. Deuse legt die aktuelle finanzielle Situation des 
Fördervereins dar (siehe Anlage) 
 
 

TOP 4: Entlastung des Vorstands 

- Der Vorsitzende beantragt die Entlastung des Vorstands. Der Vorstand wird einstimmig (3 
Enthaltungen) entlastet. 

 



TOP 5: Wahl eines Versammlungsleiters 

- I. Groten wird einstimmig zum Versammlungsleiter gewählt.  

 

TOP 6: Wahlen 

a) des Vorstands: Der Vorsitzende M. Körver wird einstimmig (1 Enthaltung) zum 1. Vorsitzenden 
gewählt. K. Salamon wird einstimmig (1 Enthaltung) zur zweiten Vorsitzenden gewählt. 

b) des Kassenwartes: M. Deuse wird einstimmig (1 Enthaltung) zur Kassenwartin gewählt.  
c) der Schriftführer/-in: M. Cremer wird in Abwesenheit mit vorheriger Einverständniserklärung 

einstimmig zur Schriftführerin gewählt. 
d) zwei Kassenprüfer/-innen: F. Körfer und B. Brech werden einstimmig zu Kassenprüfer/-innen 

gewählt. 

à Alle gewählten Personen nahmen die Wahl an.       
 

TOP 7: zukünftige Unterstützungsvorhaben des KIGA St. Blasius 

- Ausflug zur Edelobstplantage Hillemacher in Hastenrath 
- Vorschläge des Elternbeirats: Teddybärenkrankenhaus, Floriansdorf 
- Kinderflohmarkt 
- Anschaffung eines weiteren Spielgerätes für das Außengelände 
 
 
TOP 8: Verschiedenes 

- Organisatorisches bezüglich St. Martin am 09.11.2018 
 

 

 

_________________________________________ 

Katrin Salamon 


